

一场餐饮休闲的饕餮盛宴  
一次服务读者的全新尝试

# “周周有优惠 天天有惊喜” 全新体验活动启动

消费是一座城市的记忆,它最为鲜活生动地记录着人们的生活。随着人们生活水平的提高,与人们生活息息相关的消费行业发生着翻天覆地的变化,如今走上街头,经常能听到消费者在商量“今天晚上到哪里去吃饭?”、“今天晚上去哪玩?”等等,才猛然间意识到享受生活的消费时代已经到来。

为了给读者消费提供方便,即日起,第一消费启动“周周有优惠 天天有惊喜”全新体验活动,每期刊登具有特色和影响力的餐饮、休闲场所优惠信息,推荐给喜欢吃喝玩乐的消费者。消费者持本报可享受以下活动商家所提供的特殊优惠。

您还在为选择到哪里吃饭而发愁么?您还在为找不到合适的休闲场所苦恼么?您是否想来一场餐饮休闲的饕餮盛宴,成为时尚达人么?那么加入这个体验的队伍吧!这里有很多餐饮、休闲项目等着您!  
晚报记者 谢宽



除了品美味、看环境,消费者还希望知道在哪儿吃更实惠。

## 周周有优惠 天天有惊喜

7月9日至15日,持本报本版到阿郎山烤肉消费,自助餐每位减10元  
地址:经三路与农科路交叉口路东

千代家原味优质烧肉,本月内持本报本版消费满100元赠50元代金券(烟酒炭火除外),每桌赠送精美养生菜肴及精美礼品一份  
地址:经三路与政四街交会处

布达拉传说特色酒店,一周内持本报本版“送价值35元羊八井串串香”  
地址:郑东新区农业路与众意路交叉口向北100米路东

霸王楼(洞庭湖高档甲鱼),一周内持本报本版“送价值138元甲鱼杂”  
地址:农业路与众意路交叉口向北100米

本月内,持本报本版去百年老妈消费,全场啤酒免费无限量,满100元赠50元代金券(烟酒锅底除外),每桌赠酸梅汁一扎,另赠精致冰沙一份  
经三路店地址:经三路与政四街交会处  
桐柏路店地址:桐柏路与建设路交会处北150米路西  
嵩山路店地址:嵩山路与淮河路交会处

今槐源酒楼,本月内持本报本版消费8.8折优惠  
地址:东风路与中州大道西200米路南

一周内持本报本版到中影国际影城,在享受现行特惠价20元~30元看大片的基础上,购现金票一张,可获赠英国皇家御用川宁茶一杯(除特价日及早场外,不和其他优惠叠加使用)  
地址:民主路大康路交叉口音像城四楼

## 读这些,找寻您需要的消费优惠信息

重庆巴爷香辣鸡煲南路店,一周内持本报本版消费,啤酒免费送涮菜  
地址:南阳路东风路交叉口向北500米路西

欧巴斯特会所,晚上9点之前或12点之后,红酒买一赠一、啤酒买一打送一打,一周内持本报本版消费打8折  
地址:经六路与纬一路交叉口向西20米路南

皇府鲍鱼酒店,一周内持本报本版消费8.5折,还送代金券  
秦岭路店地址:秦岭路与陇海路交叉口  
CBD店地址:郑东新区商务内环路与东五街交叉口

东坡眉州酒楼,一周内持本报本版消费可“享受8.8折优惠”  
地址:文化宫路与颍河路交叉口

菜香圃饭店,一周内持本报本版“好礼相送”  
重庆富侨洗浴,一周内持本报本版“房费五折按摩送浴资”  
地址:农业路与经三路交叉口东南角

金香子火锅,即日起至7月25日,持本报本版消费满200元抵80元餐费;现金消费满100元送80元代金券;十余款小菜免费自助,免费水果自助  
地址:东风路与东明路交叉口

即日起至8月10日,持本报本版到金悦东海港式海鲜火锅消费,送价值38元秘制手打牛肉丸一份。  
地址:纬四路东段金水花园东门口  
活动信息征集中,咨询热线:67655031、13673656790



## 全聚德的“德”字为何少一横

当时全聚德的创始人杨全仁开了全聚德烤鸭小铺后,请当时的一位叫钱子龙的秀才题写匾额。可是不知您是否注意到:全聚德牌匾上的德字少了一横。这是为什么呢?有人说,当时杨老板把钱子龙请来,两人对饮开怀。杨全仁得知钱子龙书法非常好,于是马上拿出纸墨笔砚,请钱秀才题个字。由于钱秀才多喝了两杯,精神恍惚,一不小心,“德”字忘写了一横。

还有人说,当时,杨全仁创业时,一共雇了13个伙计,加上自己一共14个人。为了让大家安心干活,同心协力,所以让钱秀才少写一横,表示大家心不能横一把刀。听到这儿,也许您会反问:那加上一横,不是更表示一心一意吗?这些当然都是猜测和传说。真正的原因是什么呢?原来早在1000多年前,“德”就像多音字一样,它是多写字,有两种写法,可以有一横,也可以没有横。这一点,我们可以从唐宋明清书法名家的墨迹中得到印证。比如,现立于北京国子监孔庙的清朝康熙皇帝御书《大学碑》中的德字就没有一横;又比如生活在与全聚德创立同期的清代画家郑板桥本人书写的“德”字,有的带一横,有的不带一横。另外,我们还可以从中国古钱币方面来考证“德”字。从以上分析可以得出这样的结论:两种写法都是正确的。全聚德为了保持其牌匾的历史原貌,所以牌匾上的“德”字一直少一横。

地址:郑州农业路与政七街交叉口东北角 电话:0371-63212070



## 紫燕百味鸡 系列报道六

## 紫燕之道 食品工业 就是道德工业

作为卤制熟食行业的佼佼者之一,紫燕百味鸡在企业的发展历程上,经历了起始、发展、扩充时代的健康之路,经营理念的衍变折射出品牌领导者的智慧和洞悉先机的市场把握能力。

紫燕食品公司从成立之初到全国性的连锁企业,紫燕策划市场的先期能量和具备的核心竞争力,就是“让顾客满意、满意、一直满意”。在不断的创新过程中,紫燕亲手“温和”地颠覆了许多卤制熟食行业的规则,其过程充满了感性的先知性与理性的实践性,二者合二为一,让紫燕的发展之路激情昂扬。创新、求实、稳健、速度一直是紫燕公司审时度势,无畏开创的顽强坐标,每一点都标示了紫燕人精诚团结、勇于进取、立足社会、服务社会、回报社会的精神风貌。

“想顾客之所思,满顾客之所意”,这是对紫燕公司经营理念的表象注解。“让顾客放心,让顾客满意”,这是紫燕朴实的创新精神和终极追求,所有的努力都铸就了一片赤忱:“为您做得更多,让您吃得更健康。”

秉承“食品工业就是道德工业”的从业理念,坚持“诚实守信、艰苦奋斗”的经营作风,紫燕公司连连摘得殊荣。公司产品荣获“第十届中国食品博览会金奖”,2004年通过ISO9001:2000国际质量管理体系认证……在始终将“卫生和味道是我们的自尊”这一口号作为基础认识和工作基点的基础上,2004年荣获国家六部委联合颁发的全国食品安全示范单位称号。  
谢宽

## 消费资讯

### 胡远强获“中国企业十大新闻发言人”称号

6月26日,中国企业新闻发言人2010年年会在北京举行,白家粉丝品牌推广部经理、新闻发言人胡远强荣获“中国企业十大新闻发言人”称号,这是他继2009年获得“首届中国企业十大新闻发言人”之后再次获得这一殊荣。据了解,胡远强是本次盛会唯一获奖的“80后”,代表了年青一代发言人的成长与崛起。与他同时获奖的还有可口可乐、宝马、麦当劳、汇源果汁、建设银行、长城资产、同仁堂、沃尔玛、通威等知名企业的相关负责人。  
李冰冰

### 九头崖月饼“红动中原2010订货会”举行

近日,九头崖月饼红动中原2010月饼订货会成功举办,会议上,集团董事长任长旺针对2010年的销售计划做了精彩演讲,九头崖月饼短短两年时间,在河南100多个县级城市开花,不仅是企业的成就,也是经销商的成就。会议上,除了对去年销售冠军、亚军、季军的经销商给予2万元、1万元不等的奖励。销售总监刘凤霞在会议上讲述了今年月饼订货会的奖励政策,九头崖月饼通过把最大利润让给经销商的经营模式,来带动2010年的目标任务。

据了解,2005年前后,九头崖为了集中精力做好月饼、水和啤酒,砍掉速冻、肉类等加工项目。“轻装上阵”后,九头崖集中了所有的资源优势,重点发展月饼生产。经过几年打拼,九头崖月饼成为省内为数不多获得ISO9001和HACCP双认证企业之一,并连续四年获得“中国名饼”称号,2006年被授予“河南名牌”。

为了做出优质月饼,九头崖遍寻全国各地的精品食材,洞庭湖畔散养鸭子的“红心蛋黄”,湖南湘潭“贡莲”莲子,河北沧州的金丝小枣……“虽然高昂的原料成本吃掉一部分利润,但我们认为值,因为原材料直接反映产品质量。我们的信念是品质第一,成本第二。”任长旺表示。  
谢宽

## 从喜羊羊到“孩子的选择” 未来星暑期有望最当红 蒙牛未来星欢乐盛典 描绘多彩夏天

悠长的暑期,该如何度过?中国首款专业儿童牛奶未来星为孩子们带来了这个夏天最精彩的组合:最热卡通偶像“喜羊羊”以及央视少儿频道年度盛事“孩子的选择”欢乐盛典,当然少不了的,就是蒙牛未来星为孩子们献上的DHA藻油牛奶,让小朋友们在这个夏天享受到蒙牛未来星带来的健康生活和无限精彩!

在一家超市里,未来星儿童奶货架旁围着几个带着孩子一起来购物的妈妈们,原来是未来星买赠“喜羊羊”系列卡通形象文具的活动,吸引了孩子们兴奋地参与,一个小女孩在喜羊羊圆珠笔和灰太狼铅笔盒中,终于下决心选了前者。“我们的童年就是在黑猫警长、葫芦娃这些国产动画的陪伴下度过的,当然希望自己的孩子也同样有她喜爱的本土偶像”女孩的妈妈表示,“自从喜欢看喜羊羊以后,她和小朋友们之间会互相讲那些故事,语言表达能力提高了很多!而且孩子一直都爱喝未来星牛奶,没想到这次又能拿到喜羊羊文具,可让她高兴了”。

蒙牛未来星儿童牛奶和喜羊羊,两个深受孩子们喜爱的“第一品牌”的联手,为他们的暑期生活添上多彩一笔。

蒙牛未来星在这个夏天为孩子们开启的另一件盛事——蒙牛未来星“孩子的选择”欢乐盛典活动,正在全国如火如荼地开展。购买未来星,小朋友们在给心目中最喜爱的小朋友和大明星



进行投票的同时,更有机会带爸爸妈妈一起参加生态草原行!而此次活动官网上特别设立了“未来星才艺小宝贝”、“未来星超级小英雄”、“未来星小小发明家”三个奖项的评选。“我成明星啦!现在幼儿园很多小朋友都要跟我做朋友,要我教他们跳视频里的舞蹈呢”上幼儿园的琳琳(化名)很有表演天赋,但是一直以来因为内向,羞于在大家面前表现自己。而琳琳的父母知道蒙牛未来星开通了网上评选活动后,就上传了一段琳琳在家跳舞的视频,他们表示:“参加了‘未来星才艺小宝贝’的活动,让琳琳现在比以前更自信、更勇于表现自己了!”

享饮未来星儿童牛奶、赢取喜羊羊精美文具、畅游生态草原、亲临北京欢乐盛典现场、成为网络小达人……一个又一个精彩,让孩子们乐享整个夏天,也让蒙牛未来星,成为了这个夏天最当红的“明星”!  
张芳/文